

Ort, Datum

Gartenbauverein Bad Griesbach e.V.

Beitrittserklärung

<u>Detti itt Sei kiai alig</u>		
Mitglie	dsdaten:	
Name:		Vorname:
Straße:		PLZ / Ort:
Telefon:		Geburtsdatum:
E-Mail:		
Zutreff	endes bitte ankreuzen:	
	Mitgliedsbeitrag jährlich: Praktischer Gartenratgeber des Land	derzeit 7,50 € esverband jährlicher Bezugspreis: 17,80 €
Einvers	ständniserklärung:	
•	sowie den von der Mitgliederversammlun ausgehändigt.) Der Austritt aus dem Verein ist schriftlich zum Schluss des Geschäftsjahres möglic Änderungen der Mitgliedschaft (z.B. neue mitzuteilen.	artenbauverein Bad Griesbach e.V., erkenne dessen Vereinssatzung g festgesetzten Jahresbeitrag an. (Die Satzung wird auf Wunsch unter den in der Satzung genannten Bedingungen zu erklären und nu h. Bereits entrichtete Beiträge werden nicht erstattet. e Adresse, neue Bankverbindung) sind dem Verein umgehend und die Kosten für den Gartenratgeber jährlich von meinem Konto im
Datens	chutzbestimmungen:	
persone Verein u Übermitt die Dach notwend statt. Eir persone müssen das Red	nbezogenen Daten wie Name, Vorname, Ond Bankverbindung ausschließlich zum Zutlung von Vereinsinformationen durch den norganisation findet nur im Rahmen der in lig zum Zwecke der Organisation. Eine Dane Datennutzung für Werbezwecke findet einbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nie. Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaht auf Auskunft über die personenbezogen	verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Funktion im wecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Verein verarbeitet und genutzt werden. Eine Übermittlung von Daten an der Satzung festgelegte Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind tenübermittlung an Dritte außerhalb der Dachorganisation findet nicht ebenfalls nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die cht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden ben des Bundesdatenschutzgesetzes/ Datenschutzgrundverordnung nen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.
Ort, Datum		Unterschrift des Mitglieds oder gesetzl. Vertreter
Einvers	ständniserklärung zur Veröffentlich	ung von Fotos und Filmaufnahmen:
Berichte unentge ein Inver	, in Printmedien, Neuen Medien und auf d Itlich verwendet werden dürfen. Eine Verw rkehrbringen durch Überlassung der Aufna	gen angefertigte Foto- und Filmaufnahmen für Veröffentlichungen, er Internetseite des Vereines und seinen übergeordneten Verbänden vendung der Aufnahmen für andere als die beschriebenen Zwecke oder ahme an Dritte außer der Dachorganisation des Vereins ist unzulässig. mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden.

Unterschrift des Mitglieds oder gesetzl. Vertreter

Erteilung eines Mandats zum Einzug von SEPA-Basis-Lastschriften:

Ort, Datum

Zahlungsempfänger:	Gartenbauverein Bad Griesbach e.V. , 94086 Bad Griesbach Gläubiger-ID-Nr. DE92ZZZ00001531689
Kontoinhaber (falls abwe	richend):
	IBAN:
	BIC:
	Bank:
 Ich ermächtige den Gartenbauverein Bad Griesbach e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Gartenbauverein Bad Griesbach e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Als Mandatsreferenz verwenden wir Ihre Mitgliedsnummer. Ich ermächtige den Gartenbauverein Bad Griesbach e.V. widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlungen be Fälligkeit durch Lastschrift von o.g. Konto abzubuchen. Wir ziehen den Mitgliedsbeitrag jährlich zum 01. März ein. Fällt dieser nicht auf einen Bankarbeitstag, erfolgt der Einzug am unmittelbar darauf folgenden Bankarbeitstag. 	

Unterschrift des Kontoinhabers